

# 七个大景区,处处有玩头

文/本报记者 刘伟 片/本报记者 冷炳豪

## 嗨起来

### 五一小长假日照读本

《齐鲁晚报》今日日照

“五一”假期,很多市民准备和家人一起去踏青游玩,放松一下心情。记者了解到,浮来山风景区、日照海滨国家森林公园、竹洞天风景区等各大公园景区都准备了精彩节目,民俗展演、互动活动精彩纷呈,期待您的参与。



五莲县九仙山风景区内杜鹃花竞相开放,吸引了游客前来游玩。

## ◎日照海滨国家森林公园

买门票即可免费看杂技

万物复苏的季节,日照海滨国家森林公园的树木已经长出了新叶,草地也正在返青。“五一”期间,市民可以去公园踏青、野营,不过需要提醒您的是,野营不包括野炊,市民可随身携带即食食品。

为装扮迎“五一”,海滨国家森林公园将在园内摆放五万盆花卉,品种包括三色锦、牵牛、海棠、花魁等。另外,在“五一”期间,海滨国家森林公园还将会有杂技演出。

今年公园请来了来自河南的杂技演

出团体,演出节目包括单车、空竹、变脸、晃圈、顶技、秀发拉车、舌添风扇、杂耍等。只要购买了森林公园的门票,游客即可免费观看杂技表演。

本市市民持一卡通或者公园的进园证免门票,持军人证免门票,本市老人持老人证免票,学生持学生证半价进园游玩。

**线路:**市内乘坐35路公交车;自驾游游客沿北沿海公路可直接到达。

## ◎五莲山风景名胜区

赏杜鹃花正是时候

五莲山风景名胜区,总面积68平方公里,由五莲山、九仙山两景区组成,主峰海拔515.7米。景区内自然景观和人文景观众多,以奇、秀、险、怪、幽、旷、奥七大特色著称。

五莲山风景名胜区是齐鲁大地最大的野生药库,是省野生杜鹃花基地,省级风景名胜区、省级森林公园,有被誉为“江北双绝”的野生杜鹃花园、龙潭大峡谷。

五莲山风景名胜区奇石林立,景致奇异,各有千秋。域内万木葱郁,清丽峻茂,燕鹊环谷,山泉绕溪,匹练飞瀑,种种胜境,构绘出一幅清新、雅致、秀美、险绝的

画卷,从而使宋代文豪苏轼也盛赞“奇秀不减雁荡”。纵观五莲山风景区,众多的人文景观和自然景观有机地融为一体。

五莲山49峰、20洞、18瀑、16潭、5池、4涧等400余景无不透露着大自然的鬼斧神工和上天的巧妙造化。

现在五莲山的杜鹃花已经开放,游客可以在登山健身的同时,体味人在花海中畅游的感觉。

**线路:**自驾游市民可沿北京路一直向北,经过潮河镇向西北方向行驶约5公里即可看到五莲山;乘坐公交旅游线路车到达叩官镇五莲山客运站后转车上山即可。

## ◎浮来山风景区

踏青赏花,体验天然氧吧

“五一”小长假期间,莒县浮来山风景区将有部分儿童游乐项目与游客见面。

除此以外,浮来山风景区在“五一”小长假期间,对莒县人有特殊优惠,莒县当地人凭身份证,享受20元门票优惠价格。

据了解,现在浮来山风景区的植物已经开始复苏,树叶也已经长出,空气中氧

气的含量正在增加,且浮来山的樱花盛开正旺,游客可在“五一”期间踏青赏花,体验天然氧吧。梨花、桃花等已经进入末期,游客可去品味花落缤纷的感觉。

**线路:**市区游客沿海曲路向西转入335省道,到达莒县城区后,沿浮来西路行驶左转至336省道,沿336省道行驶3.7公里达到浮来山。

## ◎刘家湾赶海园

有鳄鱼表演,还有沙滩高尔夫比赛

“五一”期间,气温逐渐回升,赶海也可以成为市民出行旅游的选择之一,在日照赶海自然少不了刘家湾赶海园。

据了解,刘家湾赶海园在“五一”期间给游客准备了一系列的优惠活动,比如购买赶海园门票之后,可以免费打15粒沙滩高尔夫球,而且还有沙滩高尔夫比赛。

比赛设置三个奖项,一等奖1名,奖赶海园门票3张;二等奖2名,奖门票2张;三等奖6名,奖门票1张。

不过,“五一”期间最具吸引力的应

该是鳄鱼表演了。刘家湾赶海园引进了十多条泰国鳄,养在占地460平方米的鳄鱼池内,每条泰国鳄身长在两米左右,游客在看鳄鱼的同时,还能体会喂鳄鱼的乐趣,景区也准备了各种肉类鳄鱼食物,价格不一。

此外,“五一”期间,只要游客购买了刘家湾赶海园的门票,就可以免票观看鳄鱼表演。

**线路:**从市区驾车沿临沂路一直向南行驶,过新农村后右转,然后进入沿海公路,直行即可到达刘家湾赶海园。

## ◎竹洞天风景区

认领竹笋,欣赏民族舞蹈

“五一”小长假期间,竹洞天风景区将开展主题为“结缘竹笋宝宝,伴我快乐成长”的竹笋认领活动,计划收取30元认领费,并且会给认领者颁发一个认领牌,还有证书和小纪念品。

要求认领者年龄12周岁以下,认领成功后,三年之内认领竹笋的孩子免门票游玩竹洞天。

据了解,现在竹洞天的竹笋长势正旺,最高的已经有一米多高。

“五一”期间,竹洞天风景区计划邀请一名“拔秧”演员,配合少数民族舞蹈,为游客现场表演。

**线路:**自驾从日照市区出发,沿山东路一直往西行驶约6公里;乘公交,15路公交车终点站即为竹洞天风景区。

## ◎御青花博园景区

体验传统制茶工艺

御青花博园景区占地面积300余亩,是江北第一体验式茶文化主题景区。目前景区设有专门的体验式采茶区、传统手工炒茶体验区、御青生态长廊体验区、现代茶厂参观区、茶艺表演区。

“五一”期间,去茶博园感受国家生态茶园的田园风光,体验(在专人的指导下)采摘、杀青、揉捻、烘干等一系列传统手工制茶工艺,漫步清新宜人的生态长廊,参观现代茶厂的流水线作业,欣赏中、日、韩等各国茶艺表演,品味御青茗

茶的独特风味。

4月29日-5月2日,凡是自驾游游客,成人门票一律半价(13元/人)。

其中以家庭为单位进园的游客,每个家庭还可获赠价值19.8元的御青养生茶一盒(家庭成员人数至少三人以上,即至少凭三张门票领取)。

**线路:**游客可沿山东路向西行驶至同三高速路桥,再向西行驶约800米即到;也可坐13路公交车于终点站金色家园下车,西行300米即到景区。

## 盛和马自达五一特惠

# 交1万抵4万



盛和马自达

8613666 8613777

地址:日照奎山汽车城204国道西